Cmpoumenbcmbo /7 ypobeHb
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CmpoumenbcmbBo 7 ypobeHb
Tema C/01.7 (npuemka u koHmpofib KauecmBa pesyabmamob BonoaHeHHbx pabom u amanod

pabom No NpOKAAGKE UHXEHEPHBX KOMMYHUKAUUU C npuMeHeHuem BecmpaHwelHbil)
[lepexog uepe3 KeNe3HOgopokHbe nymu npombicfioBoM Hepmenpobogom. [Mpouiib.

Hepmenpobog (npomucnobuil) ¢l59x5MM nponoxeH B pymnape @325x10mMm Memogom THE
L=169.6M (no nukemam)
L=170.0m (no ckBaxuHe)

—H1%=108.52
—H10%=108.41

Touka Bxoga
nunomHozo bypa

52 Touka Bbixoga nusomHoz20 6bypa
2 e - 40.0M - Koneu gymaspa MK03+37.60
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